

建设好家庭 涵养好家教 传承好家风

渑池县纪念“三八”国际妇女节暨“建设好家庭 涵养好家教 传承好家风”清廉教育活动举行

日前,渑池县纪念“三八”国际妇女节暨“建设好家庭 涵养好家教 传承好家风”清廉教育活动举行。市纪委监委宣传部部长水莲,市纪委监委法规室主任何伟刚,渑池县委书记钱程,县委副书记、县长周详,县人大常委会主任张行军,县政协主席张世林以及在渑的副县级以上领导出席活动。

渑池县委常委、县纪委书记、县监委

主任王永全在致辞中向全县妇女同胞致以节日祝福,充分肯定女性在乡村振兴、科技创新和家风建设中的突出贡献。他指出,广大妇女以“廉内助”“贤内助”身份,将廉洁理念融入家庭日常,为涵养清正党风政风夯实根基。面向“十四五”收官之年,希望大家以此次活动为契机,践行“三做到”——以德治家传承美德、以廉养家守好防线、以俭持家培育新风,以“功成不

必在我”的境界和“功成必定有我”的担当,千辛当头、奋勇争先,为谱写中国式现代化渑池篇章作出新的更大贡献。

活动以“家庭、家教、家风”为主线,开场歌舞《国家》以激昂旋律点燃家国同心的炽热情感;情景剧《干警妈妈“爱”的守护》聚焦基层干警,通过展现司法温情与社会责任,深化“家庭助廉”与“司法为民”的双重内涵;原创曲剧《曹端还乡》以明代

廉吏曹端“不持一砚归”的典故,赋予传统廉政文化新时代感染力……12个原创节目通过歌舞、情景剧、曲艺等多元形式,生动诠释清廉家风与家国情怀的深度融合。

据了解,此次活动举办3天,旨在多层次辐射受众群体,让优良家风的种子在不同人群中生根发芽,带动全社会形成重家教、守家训、正家风的浓厚氛围。

杨鹏霄 刘雪峰

渑池县“我为群众办实事”工作推进会召开

日前,渑池县“我为群众办实事”工作推进会召开,会议听取各工作小组近期工作开展情况,并就下一步工作进行安排部署。该县领导钱程、周详、李磊、张文晓、王永全、马东、范晓林出席会议。

渑池县委书记钱程强调,要高度重视,深化认识。“我为群众办实事”活动是践行习近平总书记“以人民为中心”发展思想的重要举措,是密切党群干群关系的重要纽带,是转变干部作风的重要抓手,是推动渑池经济高质量发展的重要载体。

要全面推进,协同发力。坚持全领域铺开,推动县乡村三级、各单位全面参与,形成全覆盖工作格局;坚持全周期办理,落实“三问三请”工作机制,强化工作小组协同配合,确保活动有序推进;坚持全媒介互动,广泛收集群众意见和建议,确保“我为群众办实事”活动掷地有声。

要真抓实干,确保实效。优化工作流程,提升执行效能,加强协同配合,紧盯民生实事进展,以更高标准、更严要求、更实作风,不断提高工作质效,向人民交上一份有温度、有厚度、有高度的民生答卷。

要广泛宣传,营造氛围。强化正面宣传,从小处着手,贴近民生;用好新媒体宣传手段,激发全民参与意识,凝聚全县上下步调一致向前进的团结奋斗力量。

要统筹结合,融合发展。坚持一手抓发展,一手办实事,紧密结合全县重点工作、党建引领基层高效能治理和“四为”问题集中整治,将“我为群众办实事”融入全县工作大局,让群众有更多的获得感、幸福感、安全感,推动渑池县各项工作再上新台阶。

杨苗 刘雪峰



为弘扬新时代雷锋精神,深化志愿服务内涵,在第62个“学雷锋纪念日”前夕,渑池县城关镇新华社区联合多方力量开展“爱心义剪+文化宣传”进小区活动。据悉,该社区在活动期间发放反诈宣传手册、垃圾分类指南等资料200余份,现场解答医保政策、高龄补贴等民生问题咨询35件。

史振科 摄影报道

县领导带队赴洛阳市文广旅局交流学习

为贯彻落实习近平总书记致仰韶文化发现和现代考古学诞生100周年贺信精神,深入挖掘仰韶文化时代价值,建强文旅经济,推动县域文旅产业高质量发展,日前,渑池县委副书记、县长周详带队到洛阳市文广旅局交流学习。

座谈会上,洛阳市文广旅局局长李振刊对渑池县考察组一行的到来表示热烈欢迎,并介绍了洛阳市在推动文旅深度融合发展方面的成功经验和典型案例。双方围绕文旅产业融合、文化品

牌建设、博物馆沉浸式数字化体验等方面展开深入交流。

周详简要介绍了渑池县经济社会发展情况和文旅产业发展现状,他说,近年来,渑池县聚焦“文化渑池”建设,立足“品味仰韶·陶醉渑池”形象定位,以文塑旅、以旅彰文,大力实施仰韶村考古圣地“七个一”项目建设,传承弘扬仰韶文化,活化利用文化资源,持续推进文旅文创深度融合,文旅产业呈现出快速发展的良好态势。

周详表示,渑池与洛阳不仅地缘相

近、人缘相亲,更有着深厚的历史渊源。洛阳在文商旅融合发展方面取得的成就和形成的经验,值得渑池学习借鉴。希望以此次交流为契机,进一步加强两地沟通联动,充分发挥各自优势,在文旅资源对接、客源市场互通、文旅宣传推介等领域开展深入合作,进一步推动区域文旅产业实现高质量发展。

渑池县委常委、宣传部部长范晓林,县文广旅局、县商务局、县市场监管局、县融媒体中心等单位负责人参加座谈交流。

王靖文

渑池县果园乡:

温情光影照亮乡村老人幸福时光

近日,渑池县果园乡峪峒村村委会怀揣着对乡村老人的深切关怀,开展了一场意义非凡的免费拍照公益活动,专门服务于年满60周岁及以上的老年人,用镜头定格他们的美好瞬间,以实际行动传递温暖与关爱。

中午时分,老人们在志愿者们引导下,陆续来到活动现场。他们的脸上洋溢着期待的笑容,有的老人特意穿上崭新的衣服,整理好衣领,大家井然有序地排队等候拍照,现场气氛温馨而热闹。

峪峒村干部唐群萍表示:“我们希望

通过这样的公益活动,能够唤起更多人对乡村老年人的关注。他们为乡村的发展奉献了一生,值得我们给予更多的关爱和陪伴。我们也希望通过这些小小的举动,为老人们的生活增添更多的温暖和欢乐。”

张佩佩 宋淑欣

渑池县2025年新时代文明实践推动月活动启动

日前,渑池县2025年“学雷锋树新风 暖人心”新时代文明实践推动月暨新时代文明实践“赶大集”活动启动。省工业和信息化厅二级巡视员任伟军、省工业和信息化厅机关党委二级调研员翟俊连,渑池县领导李磊、范晓林、姬宪伟、韩保卫等出席仪式。省工信厅的文明实践志愿者、各乡镇文明实践志愿者以及专业和特色文明实践志愿服务队共计800余人参加活动。

仪式上,任伟军和李磊共同为渑池县2025年“学雷锋树新风 暖人心”新时代文明实践推动月暨新时代文明实践“赶大集”鸣鼓启动。

范晓林在致辞中说,今年是“十四五”圆满收官、“十五五”谋篇布局之年。近年来,渑池县以培育和弘扬社会主义核心价值观为引领,统筹推进文明培育、文明实践、文明创建,“文明探源我来说”“陶韵仰韶·锦织未来”“为爱护航”助残扶残、“康癌之家”癌症预防和干预卫生健康、“四季主题行动”等新时代文明实践活动取得了显著成效,为该县经济社会发展提供了强大精神力量和丰润道德滋养。各级各部门要高度重视、精心组织,结合“我为群众办实事”活动,充分发挥自身优势,动员各方力量,让群众能够得到实实在在的在地实惠,让新时代的文明新风吹进千家万户。

仪式上,省工信厅向渑池县捐赠新时代文明实践资金;河南仰韶科技开发有限公司工作人员现场展示讲解“陶韵仰韶 锦织未来”新时代文明实践项目;非遗传承人现场展示并讲解“学雷锋”主题剪纸。渑池县委宣传部相关负责人安排2025年渑池县新时代文明实践推动月和新时代文明实践“赶大集”活动;县卫健委、仰韶镇分别发布了新时代文明实践推动月活动安排。

启动仪式结束后,与会人员还到现场察看文明实践宣传区和文明实践区活动开展情况。

史艳涛 代红